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Metrické prostory

Stefan Banach a jedna z jeho vét

1.

Metodou postupnych aproximaci naleznéte FeSeni rovnice 3’ = ay,
y(0) = k. Ovéite na zakladé Banachovy véty, Ze metoda postupnych
aproximaci na vhodném prostoru konverguje.

Metodou postupnych aproximaci naleznéte priblizné feseni rovnice 2z+
sinx = 1. Ovérte na zakladé Banachovy véty, ze metoda postupnych
aproximaci na vhodném prostoru konverguje.

Metodou postupnych aproximaci naleznéte ptiblizné feseni rovnice

1 1
y(x) = 5/ mQSy(s) ds + z.
0

Ovéfte na zakladé Banachovy véty, ze metoda postupnych aproximaci
na vhodném prostoru konverguje. Srovnejte toto feseni s pfesnych fese-
nim, které lze hledat ve tvaru y(z) = az? + .

Dokazte: pro kazdé 0 < a < 1 konverguje posloupnost

1
Tyl = Tp — 5(:15% —a), =0

k hodnoté /a (iteracni metoda vypoctu odmocniny).

Funkce vice proménnych

Limita a spojitost funkci vice proménnych
Spoctéte nasledujici limity
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Ukazte, ze pro funkci
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neexistuje.

Ukazte, ze pro funkci
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limity
lim(lim f(z,y)) a lim(lim f(z,y))
neexistuji, ale
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